
FAKULTET ORGANIZACIJE I INFORMATIKE 

 

 

Zapisnik 
 

 sa sastanka Povjerenstva za osiguravanje kvalitete i predstavnika FOI-a koji su 

najodgovorniji za predstojeću vanjsku prosudbu sustava osiguravanja kvalitete FOI-a, 

održanog 30. 9. 2011.g. od 12 – 13 30 h 

 

 

 

 

 

1. Inicijativa i svrha sastanka 

Sastanak je sazvan na inicijativu dekana i predsjednika Povjerenstva za osiguravanje 

kvalitete FOI-a. Njegova svrha bila je razmotriti sve aspekte predstojeće vanjske 

prosudbe FOI-a od strane Povjerenstva AZVO-a. 

 

2. Nazočni 

Sastanku su nazočili:  

 članovi Uprave FOI-a: prof.dr.sc. Vjeran Strahonja, prodekanica za znanost 

prof.dr.sc. Dijana Šimić, prodekan za nastavu doc.dr.sc. Erjavec 

 pročelnici Katedri – prof. dr. sc. Neven Vrček, prof. dr. sc. Ţeljko Dobrović, 

Vesna Šimunić, prof.  

 Povjerenstvo za kvalitetu - prof. dr. sc. Zdravko Krakar, doc. dr. sc. Damir 

Dobrinić, Iva Gregurec, Bernarda Kos, Ozano Rokov 

 voditelji sluţbi – Biserka Sigurnjak, Nataša Barič, Bernardno Golenja, Darko 

Grabar 

 

3. Pregled  termina i sadrţaja predstojeće prosudbe 

Još je jednom pregledan plan prosudbe koja će se odrţati 4. i 5. 10.2011.g. Te 

dane svi  ljudi koji su najodgovorniji za predstojeću prosudbu moraju biti 

raspoloţivi Povjerenstvu AZVO-a i nikakove druge eventualne obveze nemaju 

veći prioritet od ove. 

 

4. Procjena spremnosti FOI-a za predstojeću prosudbu 

Još je jednom načinjen rezime dokumentacije koju je FOI bio duţan pripremiti za 

ovu prosudbu, te je tako i postupio. Razmatran je i očekivani način ove prosudbe. 

Procijenjuje se da je FOI spreman za ovu aktivnost. Za očekivati je da, ukoliko se  

eventualno i pojave  izvjesne  primjedbe / sugestije / zapaţanja, one ne bi trebale 

biti velike. Nakon što se načini vanjska prosudba, AZVO će u roku do 60 dana 

dostaviti svoje izvješće na koje se  moţemo očitovati.  

 

Varaţdin, 30.9.2011.g.                                                Sastavila 

 

                                                                                    Tatjana Zrinski    


